
В Усолье пресечена деятельность крупного игорного заведения

Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское СУ СКР по Иркутской области по материалам проверки регионального управления ФСБ России расследуется несколько уголовных дел возбужденных по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171.2 УК РФ по факту незаконной организации и проведения азартных игр.

Накануне следователями СКР совместно с оперативными сотрудниками ФСБ был проведён ряд оперативных и следственных мероприятий по выявлению мест проведения азартных игр с использованием игрового оборудования. В ходе мероприятий были установлены три помещения, в которых на постоянной основе незаконно осуществлялась организация и проведение азартных игр. Следователями было изъято 85 игровых автоматов, денежные средства в сумме более 350 тысяч рублей, а также документы подтверждающие наличие игорного бизнеса.

В настоящее время проводятся необходимые следственные мероприятия. Следователи СКР допрашивают персонал данных заведений. Расследование уголовных дел продолжается.

31 Марта 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/909585>